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Ata da décima oitava sessão ordinária da décima terceira legislatura da 

Câmara Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos treze dias (segunda-feira) do mês de junho de dois mil e dezesseis, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da 

Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, 

Dona Inês /PB, realizou-se a décima oitava sessão ordinária da décima terceira 

legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, 

Presidente do Poder Legislativo, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA – Vice-

Presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO – Primeiro Secretário em exercício e 

JOSÉ HENRIQUE GOMES - Segundo Secretário, feito à chamada e conforme 

a lista de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, 

JOSÉ EDMILSON ALVES e MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO. Ausente os 

senhores vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, JOSÉ IGOR DENIZAR 

COSTA DA SILVA E ROSILENE FERREIRA DE LIMA, que justificaram suas 

ausências. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder 

Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou aberta a 

sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima oitava sessão 

ordinária”. Em seguida o Senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva 

solicitou ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Luiz Alves Sobrinho que 

procedesse a leitura da ata da sessão anterior, feito isto e posto em votação a 

qual foi aprovada por unanimidade sem emendas ou restrição. Continuando o 

senhor presidente apresentou as seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 

050/2016. AUTOR: Vereador Manoel Ferreira de Araújo/PMDB. ASSUNTO: 

Solicita ao Senhor Prefeito Antônio Justino de Araújo Neto a restauração do 

sangrador do Açude da Serra. REQUERIMENTO Nº 051/2016. AUTOR: 

Vereador: Manoel Ferreira de Araújo/PMDB.  ASSUNTO: Solicitação ao 

Senhor Prefeito Antônio Justino de Araújo neto, no sentido de viabilizar a 

sinalização vertical e pintura das lombadas localizadas nas ruas da nossa 

cidade. REQUERIMENTO Nº 052/2016. AUTOR: Vereador Manoel Ferreira 

Araújo, no sentido de viabilizar o remanejamento da placa localizada próximo 

ao Bilinguim para a bifurcação da estrada de acesso a fazenda de Zé 

Maranhão, ponto de limite do município de Dona Inês e Tacima, antigo limite de 

Bananeiras com Araruna. REQUERIMENTO Nº 053/2016. AUTOR: Vereador 

Ivonaldo Rodrigues da Silva/PMDB. ASSUNTO: solicita o conserto do trecho 

da estrada por trás da casa do Senhor Armando até a casa da Senhora Zefinha 

de Mariano, no Sítio Queimadas neste Município. Em seguida o secretário da 

Mesa Diretora leu todos os requerimentos apresentados. Continuando usou a 

https://www.facebook.com/manoel.f.araujo
https://www.facebook.com/manoel.f.araujo
https://www.facebook.com/manoel.f.araujo
https://www.facebook.com/ivonaldo.rodrigues.167
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tribuna o vereador Manoel Ferreira de Araújo e falou da importância dos seus 

requerimentos, o requerimento de nº 048/2016, foi a pedido da senhora Nita, 

que está preocupada com o poste defronte a sua residência, pois o mesmo 

está deteriorando-se, desta forma, estou solicitando a Energisa para fazer uma 

inspeção no mesmo e se for o caso trocá-lo, o de nº 050/2016, solicito ao 

senhor prefeito o melhoramento no sangrador do açude da serra, pois o 

referido não acumula mais água devido o rebaixamento do sangrador, 

ocasionado pela antiga pedreira que se instalou naquele local, o de nº 

051/2016 estou solicitando ao prefeito Antônio Justino no sentido de viabilizar a 

sinalização vertical e pintura das lombadas localizadas nas ruas da nossa 

cidade, pois este pedido é em nome dos habitantes do nosso município como 

também dos motoristas, todavia essas lombadas sinalizadas evitam acidentes 

com os veículos e motos o outro requerimento de nº 052/2016, no sentido de 

viabilizar o remanejamento da placa localizada próximo ao Bilinguim para a 

bifurcação da estrada de acesso a fazenda de Zé Maranhão, ponto de limite do 

município de Dona Inês e Tacima, antigo limite de Bananeiras com Araruna. 

Depois da defesa de suas matérias, o senhor presidente Demétrio Ferreira da 

Silva colocou em votação os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 048, 050, 051 

e 052/2016. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Usou a 

tribuna o vereador Demétrio Ferreira da Silva e falou da importância do seu 

requerimento de nº 049/2016, que solicita ao senhor prefeito Antônio Justino a 

construção de lombadas na Rua Antônio Toscano de Araújo e na Rua Antônio 

Rafael, pois o presente requerimento é a pedido dos moradores dessas ruas, 

sendo assim e com a construção dessas lombadas, os referidos moradores 

sentirão mais seguros diante dos motoristas e motoqueiros irresponsáveis, 

depois da defesa do vereador, o presidente em exercício, o vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva colocou em votação o REQUERIMENTO DE NÚMERO 

049/2016. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Usou a tribuna o 

vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva e falou da sua solicitação através do 

requerimento de nº 053/2016, pois essa estrada é para dar maior 

acessibilidade aos moradores daquela localidade que passa por trás da casa 

do Senhor Armando até a casa da Senhora Zefinha de Mariano, situada no 

sítio Queimadas. Em seguida o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva 

colocou em votação o REQUERIMENTO DE NÚMERO 053/2016. Ficando o 

mesmo aprovado por unanimidade. Discutidos, votados e aprovados os 

requerimentos, o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva passou para a 

parte da tribuna livre que foi usada pelos senhores vereadores: Ivonaldo 

Rodrigues da Silva, Luiz Alves Sobrinho e Demétrio Ferreira da Silva, que 

falaram dos requerimentos ora discutidos e aprovados, pois os mesmos têm 
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como objetivos proporcionar melhores condições de vida para os nossos 

munícipes, agradeceram aos companheiros pelos votos nas suas matérias, 

demonstrando o trabalho do poder legislativo de forma harmônica e 

comprometida com o desenvolvimento do nosso município. Não havendo mais 

nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de 

lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da 

Silva, pelo primeiro Secretário em exercício, Luiz Alves Sobrinho e pelo segundo 

Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 13 de junho 2016. 

 

Demétrio Ferreira da Silva 

Presidente 

 

Luiz Alves Sobrinho  

Primeiro Secretário  

 

 José Henrique Gomes 

Segundo Secretário 

 

 


